

Гастроли бурлеск-шоу «Две большие разницы» стартуют в Америке 26 марта 2020 года в Майами. В главных ролях — королева перевоплощений Нонна Гришаева. Особый колорит, тонкий юмор, драматическое театральное искусство, любимые песни на русском, английском и идиш в исполнении заслуженной артистки России родом из Одессы — такого вы точно еще не видели и не слышали.

Особенно приятно, что постановкой и продюсированием действительно еврейского шоу "Две большие разницы" занимается именно израильский популярный певец, актёр и шоумен Владимир Минкин. Владимира особенно полюбила публика за роль Мишки "Япончика" в кабаре-шоу "Мишка Япончик — душа Одессы", по мотивам известного сериала.

В музыкальном феерическом бурлеск-шоу «Две большие разницы» сочетаются такие жанры, как мюзикл и концерт одновременно. Яркие эстрадные номера, зажигательные танцы, постоянные смены образов, костюмов и декораций, всевозможные современные спецэффекты пронизывает интригующая сюжетная линия.

Талантливейшая актриса, пародистка и певица, а сегодня еще и художественный руководитель московского театра (МОГТЮЗ), несмотря на высокую востребованность и занятость, с удовольствием приняла приглашение к участию, и отметила, что любая работа, связанная с Одессой для нее — счастье.

"Безусловно, я очень скучаю по своей любимой Одессе — уже два года не могу приехать домой из-за политических разногласий между нашими государствами…" — говорит

Нонна, — "Мне всегда приятно приезжать в Америку на гастроли – публика такая отзывчивая, и это очень чувствуется. Всегда приятно работать для такой публики. Будет очень много музыкальных номеров, песен, танцев – настоящее шоу и, безусловно, драматическая история про любовь – и еще столько всего интересного!"

Сюжет бурлеск-шоу "Две большие разницы" повествует о жизненных перипетиях талантливого, но совсем еще молодого музыканта из небольшого городка, его роль исполняет Владимир Минкин. Молодой Вовка мечтает о прекрасном будущем — стать большой звездой. И его ведет любовь, которая делает невозможное возможным и помогает преодолеть все барьеры на пути. Именно Нонна Гришаева олицетворяет любовь, вдохновительницу и музу нашего молодого музыканта: она и движет его по жизни вперёд, каждое свое появление представая перед зрителями в новом образе и демонстрируя удивительное мастерство перевоплощения.

Грандиозная постановка - это история успеха, история о воплощении мечты в реальность, где количество образов, смены костюмов и декораций под стать большим Бродвейским шоу!

Юмор, анекдоты, веселые истории, неповторимый еврейский фольклор соединяются воедино через любимые песни в знакомых оригинальных и новых ярких современных обработках на русском, украинском, английском языках и на идише!

Великолепный балет и оркестр, разнообразие костюмов, современные 3D-технологии, красочная сценография — всё это неотъемлемая часть уникального шоу "Две большие разницы", которое подготовили для вас авторы и продюсеры Игорь Афанасьев и Владимир Минкин, а также музыкальный продюсер программы, виртуозный гитарист Джек Писак (аранжировщик группы БИ2).

"Две большие разницы" —представление, которое захватывает с первых минут, делая зрителей частью яркого музыкального шоу. Как минимум заставит улыбнуться и отвлечься от повседневности, а кого-то растрогает до глубины души, напомнив о мечтах беззаботной юности. Станьте и вы непосредственными участниками феерического представления "Две большие разницы" с обаятельным Владимиром Минкиным и неповторимой Нонной Гришаевой!

26 марта 2020 в 8 pm Julius Littman Performing Arts Theater 17011 Northeast 19th Avenue North Miami Beach, FL 33162

## Нонна Гришаева

с феерическим бурлеск шоу «Две большие разницы»

Приобретайте билеты заранее в кассе книжного магазина «Союз» и на сайте www.RussianHotline.com□ справки по телефону (917)238-6260